BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Exeed RX

(2023-)
ApTt.: F.0213.003

Tvn wapa - «<VM»

b ¥
ﬁo i | D = 8,8 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= Mixke X WXk __ % 0,00981 || Exeed RX
' (2023-) Y




Ncnonb3yeMbli MHCTPYMEHT

Wrench

S -10;
S-13;
S-17;
S-19

.0. .....
..u.

N
~

~




n x1 | banka

E x1 | KpoHwTenH

B x1 | KpoHwwTelH noa po3eTky
n x1 | bblcTpocbeM

E x1 | Kptok

ﬂ x1 | KpoHwTernH 6amnepa
x1 | KpoHWTENH nesbin
E x1 | KpoHLWTEH npasbiii
n X2 | MnactuHa

m x2 | 3aknagHas

BBl | x2 | M6x25

EP] | x2 | M8xa0

FE] | x4 | M10x1,25x40

B | xt | M12x25

B | xt [ M12x35

I | 2 | M12xs

x6 | M12x1,25x40

B | x1 | M12x100

19l RALG




PIY | x2 | M1ox1,25 g
PR | 3 | Mi2 @
PP | xa | mi2x1,25 s
E x4 | 26 ysen.
m x3 | 26 ysen. (nonmamua.)
P | x| o8 €
PI3 | x2 | 28 yeen.
x6 | 210 D
] | 2| 210
PE] | x4 | 210 ysen.
Y | x| o12 =
EFl | x6 | 212 &
EP] |xw0| o 12




OTKpYTUTb 601Tbl U AEMOHTMPOBATb K/INMCbI KpensieHus 6pbi3roBMka u AeMOHTUPOBaTb
ero. C Apyroi CTOpoHbl aHA/IOrMYHO.

BbIKpYTUTb BUHTbI KpensieHuss 60KOBOW HaKaaku U AeMOHTUPOBaTb eé. C Apyro CTOpPOHbI
aHaNIOrMYHo.




.\"

[

dHaJIOrN4YHO.

.
o o

el

OTKpYTUTb 60/1Tbl M BUHTbI KperyieHusa 6amnepa u 3agHero ¢oHaps. C Apyroi CTOpOHbI

7 b

pa3beM 3/IEKTPONPOBOAKM.

HOemoHTHUpOBaThb 3agHMe poHapyu, Nocsie AEMOHTUPOBaThb 3aaHui 6a

E y. — .___!!

|l SERVICE

-7 47(343) 222 22 00

T L e ]

B

Mnep, oTK/1II04YnB




T
-l E W]

& I
!'-_.- - /.IL ol s = = -
OTKPYTMTB ramkm KpenJieHusa 3agHero yCunauTens. C nperﬁ CTOPOHbI @aHAaJTIOrMYHO.
ﬂeMOHTMPOBaTb YCUIUTEJb.

I

OTpe3aTtb LleHTpa/sibHOe KpernJieHue 3agHero 6amnepa.




‘.(-.m-_."M|Em 4 =

Ay

YCTaHOBMTb 3aKknagHyto (10) Yepes oTBepCTME B JIOHXepOHe. C ApYroi CTOPOHBI
aHaJIOrUYHoO.

N

YCTaHOBUTb yCUIUTENb 3aaHero 6amnepa.




YCTaHOBMTD Kpon'reﬁ nesbiit (7), 3aKpenuB ero K yCtTaHOBJIEHHOW 3aK/1afHOMU (10) c
nomoubio raikn M10x1,25 (20), 6ontoB M10x1,25x40 (13), waib6 10 NnpyXuHHbIX (27),
LWan6 10 (28), Wain6 10 yBennueHHbix (29), 6onta M8x40 (12),

wan6bl 8 Nnpy>xnHHOM (25), wWaibbl 8 yBennueHHou (26). KpoHwTeitH npasbiit (8)
YCTQHOBMUTb aHaJIOrTMYHO.

YcTtaHoBUTb 6anky (1), 3akpenuB ee K YCTaHOBJIEHHbIM KpoHLwTeHaM (7 n 8) c nomouj,ro
6ontoB M12x1,25x40 (17), wanb 12 npyxmHHbix (31), wainb6 12 (32) n
raek M12x1,25 (22). OTperynupoBaTtb nonoxeHue TCY OTHOCUTENIbHO LieHTpa

aBTOMO6MUNA U 3aTSAHYTb BCe pe3bboBble coeAnHeHUsl. MOMEeHTbI 3aTSHKKU: M8=27 Hwm;
M10=47 HmM; M12=81 Hm.




—
[} ’ &
1 ii 4

YCTaHOBUTb OTBETHYHO 4YacTb 6bICTPOCbEMA, MNJIACTUHDI (9), KPOHWITENH (2) U KPOHLUTENH
6amnepa (6), 3akpenus ¢ noMoulbio 6onTa M12x100 (18), wnunbkn M12x25 (14),
wnuabkn M12x35 (15), waibbl 12 c Haceukamm (30) n raexk M12 c pnaHuem (21).
Wnunbku (14 n 15) 3akpyumBaTtb Ao ynopa 6e3 ycunus.

yc1'a|-|03wr KPOHLITEMH noa po3eTtKy (3), 3akpenms ¢ noMoLbio 6onta M6x25 (11),
wanb 6 yBennueHHbix (23), wainb 6 nonmammuaHbix (24) m raimkn M6 (19). 3aTaHyTb Bce
pe3b6oBblie coeguHeHUss. MOMeHTbI 3aTskkn: M6=6 HM; M12=81 Hm.




13

BbINOJIHUTb NoApe3Ky 6amMnepa U NPocBep/INTb OTBEPCTUE COrJIaCHO CXeMme.

S S B\

SHSERVII

b

-

YcTtaHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NocnenoBaTeIbHOCTU, UCNOJIb3YS LUTATHbIN Kenem n
AONOJIHUTENIbHO 3aKpenuTb ero K KpoHwTenHy (6), ¢ nomowbio 6onta M6x25 (11),
wanbbl 6 ysenuu. (23) mn raimky M6 (19).




YCTaHOBUTb BCTaBKYy 6bICTPOCHbEMa B OTBETHYIO YacTb. 3aKpenuTb Kprok (5) ¢ noMoLybro
BUHTOB M12x45 (16). 3aTssHYTb BCce pe3bboBble coefuHEeHUs\. MOMEHT 3aTS)KKMU:
M12=81 Hwm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

